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La vetrina vini si rinnova seguendo la scia dei nuovi 

buffets. Uno stile più minimalista, moderno ed 

assolutamente universale. 

• Temperature +6°C / +22°C per l’esposizione di vini 
spumanti, vini bianchi e vini rossi giovani e maturi 

• Colori standard: wengé (W) e ciliegio (C), altri colori su 
richiesta (R) 

• Illuminazione verticale a led 
• Design lineare e moderno 
• Vetro porta semplice senza motivi sabbiati 
• Tubi di appoggio bottiglie cromati
• Maniglia moderna in alluminio con serratura
• Pannello inferiore in acciaio integrato nella cornice in 

legno 
• SU RICHIESTA: Ventilatore per temperatura unica

A new range of Wine Display range characterized by 

the same style of the Essence and Tradition ranges : a 

minimalist, modern and universal style. 

• Talento Wine Display units keep temperature from +6°C 
till +22°C in order to maintain all kind of white and red 
wines, still or sparkling, young or mature wines.

• Talento wine display units are available in wengé (W), 
cherry (C) and other colours on demand (R) 

• Vertical LED lighting 
• Modern Design - glass door and aluminium handle with 

lock 
• Chromed support for bottles 
• S/s bottom panel in a wooden frame 
• Fan assisted refrigeration UPON DEMAND

Talento

Vetrine refrigerate per vini / Wine display cabinets

Maniglia moderna in alluminio 

con serratura

Aluminium handle with lock

Illuminazione a LED

LED lighting

Tubi di appoggio bottiglie 

cromati

Chromed support for bottles
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9200 T590SL C 71373022

36

C

+6/+12

1
12 tubi ottone 
Brass shelves 590x551x1134 640x575x1300 75/869205 T590SL W 71373024 W 1

9210 T590SL G 71373020 R 1

9215 T590 C 71373002

72

C

+6/+12

1
24 tubi ottone 
Brass shelves 590x551x1925 640x575x2175 98/1109220 T590 W 71373004 W 1

9225 T590 G 71373000 R 1
*C= CILIEGIO CHIARO / LIGHT CHERRY  -  W= WENGE’  -  R= RAL SPECIALE/SPECIAL RAL
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9230 T830 C 71373042

105

C

+6/+12

1
24 tubi ottone 
Brass shelves 830x551x1925 850x575x2175 125/1359235 T830 W 71373044 W 1

9240 T830 G 71373040 R 1

9245 T1185 C 71373060

141

C

+6/+22

2
24+24 tubi ottone 

Brass shelves 1185x551x1925 1120x575x2175 185/2009250 T1185 W 71373044 W 2

9255 T1185 G 71373060 R 2
*C= CILIEGIO CHIARO / LIGHT CHERRY  -  W= WENGE’  -  R= RAL SPECIALE/SPECIAL RAL
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A = Connessione elettrica / Electrical connection

T590SL

T830

T1185
T590

A = Connessione elettrica / Electrical connection

STANDARD COLOURS

Ciliegio chiaro
Light Cherry

Wenge
Wenge

RAL speciale
Special RAL

Disegni tecnici Technical drawings Talento
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AFINOX s.r.l  via Venezia, 4
35010 MARSANGO (PD) - Italy

Tel. +39 0499638311
Fax +39 049552688

e-mail: comm@afi nox.com

www.afi nox.com
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CONCESSIONARIO / DEALER

Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza avviso. All specifications subject to change without notice. Technisches Daten und Eigenschaften mit Änderungen ohne 
Anzeige. Données techniques et caracteristiques sujettes à des changements sans avis. Datos técnicos y características sujetas a cambios sin previo aviso.
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